

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Роминского Сергея Петровича по диссертации «Хирургическое лечение пациентов с ригидными посттравматическими деформациями грудного отдела позвоночника», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Диссертация Роминского С.П. посвящена актуальной проблеме современной травматологии и ортопедии – лечению тяжелых ригидных посттравматических деформаций грудного отдела позвоночника.

Роминский Сергей Петрович состоявшийся врач, практик, посвятивший себя лечению пациентов с последствиями травм и заболеваний позвоночника, овладевший всеми хирургическими технологиями для реализации своих практических задач, обладающий высоким методическим уровнем знаний. Несмотря на большую загруженность в практическом здравоохранении он активно участвует в научной работе. Именно анализ результатов лечения пациентов с ригидными посттравматическими деформациями и лег в основу настоящего диссертационного исследования.

Сергей Петрович принимал личное участие в обследовании, лечении, получении и обработке результатов у 121 пациента, представленных в диссертационном исследовании. При анализе и оформлении результатов, полученных в ходе данной работы, проявил редкую последовательность и принципиальность, что, основываясь на современных методиках статистического анализа, позволило получить достоверные данные и сделать обоснованные выводы.

Систематически повышает свой уровень теоретических знаний и практических навыков. Он постоянный участник научных симпозиумов, конференций и мастер классов по специальности. Результаты диссертационного исследования, полученные в ходе работы, были многократно доложены им на научных российских конференциях и конгрессах различного уровня. Является автором 5 печатных работ, в

рецензируемых научных изданиях 4, включающих в себя 3 статьи и патент РФ на изобретение.

Отдельно хочется отметить его человеческие качества. Сергей Петрович Роминский внимателен, корректен по отношению к больным и коллегам. Этим он заслужил авторитет коллективов, в которых работал на протяжении всей своей карьеры.

Роминский Сергей Петрович является состоявшимся научным сотрудником, а выполненная им диссертационная работа является завершённым научно-квалификационным исследованием, посвященная актуальной проблеме травматологии и ортопедии, что позволяет считать его достойным соискания степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Главный врач

СПб больница РАН

д.м.н. профессор



Д.А. Пташников

Докторская диссертация защищена по специальностям: 3.1.8. Травматология и ортопедия и 3.1.6. Онкология, лучевая терапия

Подпись д.м.н. профессора Пташникова Д.А. заверяю

Начальник отдела кадров

СПб больница РАН



О.А. Михайлова

« 07 » 10 2024 год

Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения  
Санкт-Петербургская клиническая больница российской академии наук  
194017, г. Санкт-Петербург,  
Тореза пр-кт, д. 72 Лит А  
<https://spbkbbran.ru>  
[hospital@spbkbbran.ru](mailto:hospital@spbkbbran.ru)